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Переваги застосування інформаційних технологій пов’язані з 
можливістю індивідуально підбирати об’єм і складність завдань, 
індивідуально підбирати послідовність вивчення матеріалу, можливістю для 
кожного студенту вибрати свою форму представлення результатів роботи. 
Перспективи й можливості використання інформаційно–комунікаційних 
технологій безмежні. Та особливо їх розвиток прискорився з появою 
швидкісного Інтернету та технологій Web 2.0. 

А саме, сервіс Zoho надає можливість організації й проведення в 
мережі колективної роботи. Це свого роду "віртуальний клас" для студентів, 
на якому "викладаються" всі студентські роботи, документи текстові, 
графічні, є календар з розміщеними основними подіями курсу. 

Delicio дозволяє студентам спільно формувати єдиний інформаційний 
вузол з теми роботи чи дослідження. 

Flickr – соціальний сервіс, призначений для зберігання й подальшого 
особистого або спільного використання цифрових зображень. Студенти 
можуть розміщувати на сервері свої фотографії стосовно якоїсь проблеми чи 
питання, що розглядається. До цього сервісу можуть підключитися всі 
бажаючі, тому він стає інструментом для спільної навчальної діяльності 
студентів і з різних вузів. 

Youtube – соціальний сервіс, призначений для зберігання, перегляду й 
обговорення цифрових відеозаписів, може бути використаний майбутніми 
фахівцями як спеціальне джерело відеоматеріалів. 

Livejournal – це особисті записи, що нагадують щоденник (блоги). 
Читаючи і коментуючи блоги студенти починають вчитися один у одного. 
Блоги допомагають розвивати співпрацю у групі, сприяють більш близьким 
відносинам між студентами, виводять завдання, що виконується, за межі 
навчального процесу й взаємовідносин викладач-студент, дозволяючи усім 
бажаючим оцінити й прокоментувати роботу. 

Wiki – це середовище для швидкої гіпертекстової взаємодії, у якому 
реалізована радикальна модель колективного гіпертексту, коли можливість 
створення й редагування будь-якого запису надана кожному із членів 
мережного співтовариства. 

Соціальні сервіси Web 2.0 – це мережне програмне забезпечення, яке 
підтримує групові взаємодії зовсім нового характеру, що допомагає зовсім по 
новому організовувати роботу студентів. 


